

శుభోదయం

ప్రతి అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి/హైదరాబాద్, సంపుటి : 01, సంచిక : 196, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (9491020055) గురువారం - 26 - సెప్టెంబర్ - 2024

ఇజ్రాయెల్ భీకర దాడుల్లో 356 మంది మృతి
1000 మంది సైగా తీవ్ర గాయాలపాలు
హిజ్బల్లా అడ్డాలే లక్షంగా దూకుడు
300కు సైగా లక్షలపై రాకెట్ల వర్షం
వేలాది వాహనాల్లో తరలిపోయిన ప్రజలు
మరో గాజాలా లెబనాన్



ఉక్రెయిన్ ప్రెసిడెంట్ జెలెన్స్కితో సమావేశమైన ప్రధాని మోదీ
రష్యా, ఉక్రెయిన్ మధ్య వివాదం..
నెల రోజుల వ్యవధిలో ఇరువురు నేతల మధ్య ఇది రెండో సమావేశం



దేశంలో తొలి క్లెడ్ 1 బి మంకీపాక్స్ కేసు
ప్రాణాంతక మంకీపాక్స్కు సంబంధించి భారత్లో మరో కేసు
తేరకలోని మలప్పురం జిల్లాలో ఓ వ్యక్తికి ఈ వ్యాధి నిర్ధారణ
విదేశాల నుంచి తిరిగి వచ్చే వారిలో వ్యాధి లక్షణాలు కనపడితే ఆరోగ్యశాఖకు తెలియజేయాలి



- వంద్రబాబు నేతృత్వంలో స్పీడ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ దిశగా అడుగులు
- దేశంలో ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక సగరంగా విశాఖపట్టాన్ని తీర్చిదిద్దడానున్న లోకేశ్
- 20 లక్షల ఉద్యోగాల కల్పన లక్ష్యంలో పారిశ్రామికవేత్తలు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపు
- విశాఖలో డెడికేటెడ్ ఫ్రైట్ కారిడార్, అంతర్జాతీయ స్థాయి డేటా సెంటర్

దేశంలోనే నెంబర్ 1 రాష్ట్రంగా ఏపీ అభివృద్ధికి రూట్ మ్యాప్



ఇకపై దేశంలో పారిశ్రామికాభివృద్ధికి గత ప్రభుత్వ చర్యల కారణంగా అయిదేళ్లుగా స్పీడ్ బ్రేకర్లు పడ్డాయని, అన్నివిధాలా నిరక్షానికి గురైన రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ గాడిలో పెట్టడానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. వంద్రబాబు నేతృత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి దిశగా వేగవంతంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు. అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణపై ప్రత్యేక దృష్టి చంద్రబాబు నేతృత్వంలో అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించామన్నారు. అందులో భాగంగా ప్రతి జిల్లాలో ఒక రంగంపై దృష్టి సారించి ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి చేయడానికి చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. కర్నూలు జిల్లాలో రెన్యూవబుల్ ఎనర్జీ అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించామని, రాజ్ గోపాల్ ఐదేళ్లలో 72 గిగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పత్తి సాధించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా హైడ్రో, విండ్, సోలార్ విద్యుత్తుకు ప్రాజెక్టులు పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు.

వస్తాయని ఆకాంక్షించారు. అనంతపురం జిల్లాలో ఆలోమెలైట్ మానుఫ్యాక్చరింగ్, చితూరు, కడప జిల్లాలో ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇండస్ట్రీస్, ప్రకాశం జిల్లాలో బయోఫ్యూయల్, కృష్ణా గుంటూరు జిల్లాలో క్యాపిటల్ రీజియన్, గోదావరి జిల్లాలో ఆక్సా ఉత్పత్తుల పరిశ్రమలను అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రోడ్లు, మౌలిక సదుపాయాలు గత అయిదేళ్లుగా నిర్లక్ష్యానికి గురయ్యాయన్నారు. గోదావరి జిల్లాలో గ్రీన్ ఎనర్జీ రంగాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద పెట్రో కెమికల్ కారిడార్ అక్షర రాజ్ కుందన్నాడు.

విశాఖపట్టణంలో అంతర్జాతీయ స్థాయి డేటా సెంటర్ విశాఖపట్టణ ప్రపంచంలోనే నెం. 1 ఐటీ హబ్గా తయారు చేయాలన్నది తమ లక్ష్యమన్నారు. ఇందులో భాగంగా అంతర్జాతీయ స్థాయి డేటా సెంటర్ అభివృద్ధి చేయబడుతున్నామన్నారు. ఉత్తరాంధ్రను ఫెర్టైల్ హబ్గా తీర్చిదిద్దడామని, భోగాపురం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం ప్రారంభయ్యాక విశాఖపట్టణం పాటు ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలు వివేకాత్మకమైన అభివృద్ధి సాధిస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాలకు ఎయిర్ కనెక్టివిటీ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. అయితే కేవలం పోర్టులు, ఎయిర్ పోర్టులు ఉంటే మౌలిక సదుపాయాలు అభివృద్ధి చెందినట్లు కాదని, ఆయా రంగాల్లో సాధించిన అభివృద్ధి ద్వారా వచ్చిన విగళా..2లో

సమిష్టి శక్తిలోనే మానవాళి విజయం



పాఠాస సదస్సులో మోదీ
పాఠాస: మానవాళి విజయం సమిష్టి శక్తిలోనే దాగుంది తప్ప యుద్ధక్షేత్రంలో కాదని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ అన్నారు. యుద్ధం ఎన్నడూ సమస్యల పరిష్కార వేదిక కాదని కుండబద్దలు కొట్టారు. సోమవారం న్యూఢిల్లీలో ఐక్యరాజ్యసమితి 79వ సర్వసభ్య సమావేశంలో భాగంగా 'ప్రపంచ భవితపై శిఖరాగ్ర సదస్సు'లో ప్రధాని ప్రసంగించారు. ఉక్రెయిన్, గాజా యుద్ధాలు, దేశాల సదుపాటు ఉద్రిక్తతలు, గ్లోబల్ వార్మింగ్, వర్షావరణ మార్పుల వంటి పెను సమస్యల నేపథ్యంలో ఆయన వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యం సంతరించుకున్నాయి. ప్రపంచ శాంతికి, ప్రగతికి ఐదాసతో పాటు పలు అంతర్జాతీయ సంస్థల్లో సంస్కరణలు అత్యవసరమని మోదీ అభిప్రాయపడ్డారు. "మెరుగైన ప్రపంచ భవితపై కోసం చేపట్టే చర్యలైనా మనవి సంతకమే అంటిమ లక్ష్యం కావాలి. అప్పుడే అవి ఫలిస్తాయి" అని మోదీ సూచించారు. "సమస్యలను ప్రపంచ మానవాళిలో ఆలోచించుకు సమానమైన 140 కోట్ల మంది భారతీయుల తరఫున వారి గళాన్ని వినిస్తున్నా" విగళా..2లో

2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసినా నిరుద్యోగ సమస్య పోదు
రేవంత్ రెడ్డి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు
ప్రతి సంవత్సరం 3 లక్షల మంది పట్టణాలు తీసుకొని బయటకు వస్తున్నారన్న సీఎం ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలపై పరిశ్రమల యాజమాన్యాలతో మాట్లాడినట్లు వెల్లడి
బ్యాంకులు, బీమా రంగాల్లో చాలా ఉద్యోగాలు ఉన్నాయని వెల్లడి

మూసీ శుభి వెనుక ప్రభుత్వ అస్సలు ఉద్దేశం వేరే ఉంది..

- మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో వేల కోట్ల కుంభకోణం..
 - పబ్లిసిటీ ప్లంట్లతో ఎక్కువ రోజులు మాయ చేయలేరు..
 - పాకిస్తాన్ కంపెనీలకు మూసీ సుందీకరణ
- హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ మహా నగరాన్ని ఒక విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దాలనే దృఢ కనకల్యంతో తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో ప్రతి రోజూ ఉత్పత్తి అయ్యే 20 కోట్ల లీటర్ల మురికి నీటిని సంపూర్ణంగా శుద్ధి చేయాలనే ఉద్దేశంతో రూ. 4 వేల కోట్లతో 31 ఎస్టీపీలను శ్రీకాంత్ చుట్టామని లీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలిపారు. ఫతేనగర్ ఎస్టీపీని సంరక్షించిన అనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇండియాలోనే 100 శాతం సీవర్జేట్



శ్రీలక్ష్మణ్ చేసే ఏకైక నగరంగా హైదరాబాద్ను మార్చాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం తీసుకున్నామని కేటీఆర్ గర్వం చెప్పారు. ఇవాళ కూకట్‌పల్లి ఫతేనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన 133 ఎంపీటీసీల ఎస్టీపీ ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఇది ప్రస్తుతం బ్రయల్ రన్ దశలో ఉంది. ఎస్టీపీల సంరక్షణలో ఇది మొదటి అడుగు మాత్రమే.. ఉప్పల్ నల్ల చెరువు, ఎల్బీసగర్, కుత్బుల్లాపూర్, రాజేంద్రనగర్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎస్టీపీలను కూడా త్వరలోనే సంరక్షిస్తాం అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. విగళా..2లో

పిల్లల కోసం నీళ్లు అడిగితే ఇవ్వలేని పరిస్థితి చూశా..
వరదలపై సీఎం చంద్రబాబు డ్రైస్ మీట్
తన జీవితంలో అలాంటి విపత్తును ఎన్నడూ చూడలేదన్న చంద్రబాబు
ఓ పక్క క్లౌడ్ బరస్ట్.. మరోవైపు బుడమేరు వరద
విపత్తులను హ్యూండిల్ చేయడంలో కొత్త ఒరవడి

ఎప్పుడూ మన్ కీ బాత్ ముచ్చట్లే

- 'కామ్ కీ బాత్' ఏనాడూ చెప్పలేదు
- కశ్మీర్ను ఢిల్లీ సర్కార్ కాదు, స్థానికులే పాలించాలి
- కుల గణన అసాధానికే మోదీ జంకుతున్నారు
- వాళ్లు చేయకుంటే మేమే చేస్తాం
- బాధ్యతలను విస్మరించారంటూ ప్రధాని మోదీపై రాహుల్ విమర్శలు



సురాజ్ కోట్ (జమ్మూకశ్మీర్)/త్రీనగర్: జమ్మూకశ్మీర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోదీపై లోకేశ్ నేతృత్వంలో రాహుల్ గాంధీ విమర్శల బాజాలు ఎక్కువైతాయి. దేశాన్ని పట్టిపీడిస్తున్న నిరుద్యోగ సమస్య, ధరల కట్టడిని మోదీ నిరర్థకం చేశారని ఎండగట్టారు. సోమవారం హుంప్ జిల్లాలోని సురాజ్ కోట్ శాసనసభ నియోజకవర్గంలో, త్రీనగర్లో ఎన్నికల ప్రచార ర్యాల్లిలో రాహుల్ ప్రసంగించారు. "నెలకోసారి 'మన్ కీ బాత్' ముచ్చట్లతో మోదీ మోతెక్కిస్తారు. కానీ ఏనాడూ విగళా..2లో

వాతావరణ శాఖ అలర్ట్.. ఈ 13 రాష్ట్రాల్లో 27 వరకు భారీ వర్షాలు



అమరావతి: కొన్ని చోట్ల ఉపవశమనం కలిగించి, మరికొన్ని చోట్ల ఇబ్బంది కలిగించిన తర్వాత ఇప్పుడు రుతుపవనాలు నిద్రాస్థిమిత సమయం వచ్చింది. గుజరాత్ నుంచి రుతుపవనాలు వెనక్కి తగ్గి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. భారత వాతావరణ శాఖ కూడా సెప్టెంబర్ 23 నాటికి పశ్చిమ రాజస్థాన్, కర్ణాటక నుండి వైరుతి రుతుపవనాలు ఉపసంహరణకు అనుకూలమైన పరిస్థితులు ఉన్నాయని సూచించింది. అయితే విశేషమేమిటంటే దాదాపు 10 రోజుల అలస్యంతో విగళా..2లో

పిల్లల పోర్నోగ్రఫీ వీక్షణ ముమ్మాటికే నేరమే

సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు వీడియోలు డౌన్లోడ్, స్టోర్ చేసుకోవడం పోక్సో చట్టం కింద నేరపూరిక చర్యలే దేశ అత్యున్నత ధర్మాసనం కీలక తీర్పు పిల్లల అశ్లీల చిత్రాలు చూడటం నేరం కాదంటూ మద్రాస్ హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు కొట్టివేత హైకోర్టు తీర్పు ఘోర తప్పిదమని వ్యాఖ్య హైదరాబాద్ : పిల్లల అశ్లీల, వారిపై లైంగిక వేధింపులకు



పిల్లల పోర్నో వీడియోలు చూడడం, డౌన్లోడ్ నేరమే
సంబంధించిన వీడియోలను చూడటం ముమ్మాటికీ నేరమేనని దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించింది. చైల్డ్ పోర్నోగ్రఫీ చూడటంతో పాటు ఆ వీడియోలను డౌన్లోడ్ చేయడం, స్టోర్ చేసుకోవడం కూడా పోక్సో చట్టం ప్రకారం నేరం కిందనే వస్తుందని పేర్కొంది.

